
16 de Enero de 2015 

Monitoreo de la opinión pública  
a nivel Nacional con corte por regiones 
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Análisis de datos  
Ficha Técnica 
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Fecha de relevamiento: Del 8 al 13 de Enero de 2015 
 
Universo: Población general entre 16 y 70 años. 
 
Muestreo: estratificado por región y muestreo al interior seleccionando provincias por ppt y 1 o 2 
localidades al interior de la provincia con ppt, dependiendo del tamaño muestral (medido en electores 
2013). Zona Centro: CABA, Santa Fe, Entre Ríos, Buenos Aires, Córdoba y La Pampa. Zona Cuyo: San 
Juan, Mendoza y San Luis. Zona nordeste argentino / NEA: Formosa, Chaco, Corrientes, y Misiones. 
Zona noroeste argentino / NOA: Jujuy, Salta, Tucumán, Catamarca, La Rioja, y Santiago del Estero. Zona 
Sur: Río Negro, Neuquén, Chubut, Santa Cruz y Tierra del Fuego. 
 
Tipo de Investigación: Cuantitativa. Encuestas combinadas telefónicas y presenciales, con cuotas de 
sexo, edad y nivel educativo según datos del Censo Nacional 2010. Las encuestas telefónicas se dirigen 
a estratos socio-económicos medios y altos, mientas que las presenciales están dirigidas al estrato socio-
económico bajo. 
 
Casos: 2400 casos. Margen de error de +/- 2% a nivel nacional para un nivel de confianza de 95%. 
Apertura por región. 
 
Dirección 
Dra. Mariel Fornoni  
marielfornoni@myfconsultora.com.ar 



SEXO 
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Análisis de datos  
Segmentación de la muestra NACIONAL 

EDAD 

NIVEL 
EDUCATIVO 

SITUACIÓN 
OCUPACIONAL 

De 16 a 18 
años 
3,0% 

De 25 a 
34 años 
25,4% 

De 34 a 
44 años 
23,0% 

De 45 a 
54 años 
12,7% 

55 años o 
más 

22,9% 

Bajo; 35,1% Medio; 39,9% Alto; 25,0% 

41,3% 

22,9% 

12,0% 

8,4% 

7,6% 

7,4% 

0,4% 

Trabajador asalariado 
Trabajador por cuenta propia 

Jubilado 
Estudiante 

Desocupado 
Ama de casa 
No contesta 

De 18 a 25 
años 
13,0% 

48,6% 51,4% 



Monitoreo de la opinión pública 

COYUNTURA ELECTORAL 
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28,2% 

17,3% 

11,6% 

10,6% 

1,3% 

31,0% 

Frente para la Victoria 

PRO 

Frente UNEN 

Frente Renovador 

Otro 

Ns/Nc 

5 *mención guiada 

Intención de voto Presidente 2015 por frente político 

 Para las elecciones presidenciales, ¿A qué frente cree que votaría?  

Dic-14 

25,7% 

20,5% 

11,5% 

8,6% 

0,8% 

32,7% 

Frente de  Izquierda 0,6% 
Partido Obrero 0,1% 
Ninguno 0,3% 
Otra respuesta 0,3% 

Base: Total encuestados 



Para las elecciones presidenciales, ¿A qué frente cree que votaría?  
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Frente UNEN 

Frente para la 
Victoria 

Frente Renovador 

PRO 

Otro 

Ns/Nc 

NACIONAL 

11,6% 

28,2% 

10,6% 

17,3% 

1,3% 

31,0% 

CENTRO CUYO NEA NOA SUR 

12,2% 8,3% 11,8% 9,8% 11,0% 

27,7% 27,5% 29,5% 28,9% 35,5% 

10,2% 8,6% 14,8% 14,8% 8,7% 

17,9% 18,5% 14,4% 14,8% 12,7% 

1,5% 0,7% 1,6% 0,0% 1,7% 

30,4% 36,4% 27,9% 31,8% 30,4% 

Intención de voto Presidente 2015 por frente político 
Por cortes 



7 

Piso y techo electoral 
Elección a Presidente 

*mención guiada 

¿Cuál sería su actitud ante la candidatura a Presidente de los 
siguientes dirigentes?* 

  

Seguro lo 
 votaría 

Podría  
votarlo 

Nunca lo 
votaría Ns/Nc 

Jorge Altamira 1,7% 10,3% 70,7% 17,4% 

Hermes Binner 6,7% 20,7% 61,3% 11,2% 

Jorge Capitanich 3,4% 12,0% 76,3% 8,4% 

Elisa Carrió 2,9% 17,1% 72,2% 7,8% 

Julio Cobos 4,0% 23,8% 63,8% 8,4% 

José Manuel De la Sota 5,4% 24,8% 60,8% 9,0% 

Máximo Kirchner 1,9% 8,6% 80,6% 8,9% 

Mauricio Macri 16,0% 32,0% 44,4% 7,5% 

Sergio Massa 12,8% 31,6% 47,7% 7,9% 

Florencio Randazzo 7,4% 19,6% 64,0% 8,9% 

Ernesto Sanz 6,1% 19,9% 62,3% 11,7% 

Daniel Scioli 15,7% 36,4% 40,9% 7,0% 

Votaría No votaría 

Base: Total encuestados 
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Piso y techo electoral 
Elección a Presidente 

* Votaría (lo votaría + podría votarlo) 

¿Cuál sería su actitud ante la candidatura a Presidente de los 
siguientes dirigentes?* 

10,5% 

11,9% 

15,4% 

20,0% 

26,0% 

27,1% 

27,4% 

27,8% 

30,2% 

44,4% 

48,1% 

52,1% 

80,6% 

70,7% 

76,3% 

72,2% 

62,3% 

64,0% 

61,3% 

63,8% 

60,8% 

47,7% 

44,4% 

40,9% 

8,9% 

17,4% 

8,4% 

7,8% 

11,7% 

8,9% 

11,2% 

8,4% 

9,0% 

7,9% 

7,5% 

7,0% 

Máximo Kirchner 

Jorge Altamira 

Jorge Capitanich 

Elisa Carrió 

Ernesto Sanz 

Florencio Randazzo 

Hermes Binner 

Julio Cobos 

José Manuel De la Sota 

Sergio Massa 

Mauricio Macri 

Daniel Scioli 

Votaría No votaría Ns/Nc 

Base: Total encuestados 
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Base: Total encuestados 

Considerando esta lista de dirigentes que le menciono en orden alfabético 
por apellido, ¿A quién votaría como Presidente en 2015?* 

 

27,0% 

24,6% 

18,2% 

7,8% 

2,1% 

2,2% 

5,1% 

12,9% 

Daniel Scioli  

Mauricio Macri  

Sergio Massa  

Hermes Binner 

Jorge Altamira 

Otro 

En blanco / No iría a votar 

Ns/Nc 

*mención guiada 

ESCENARIO I 

Intención de voto Presidente 2015 – ESCENARIO I  
Respuesta guiada 

Florencio Randazzo 0,8% 
Julio Cobos 0,5% 
Sergio Urribarri 0,4% 
Otra respuesta 0,5% 
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NACIONAL 

2,1% 

7,8% 

24,6% 

18,2% 

27,0% 

2,2% 

5,1% 

12,9% 

CENTRO CUYO NEA NOA SUR 

2,4% 1,0% 1,3% 1,0% 2,3% 

8,6% 4,6% 5,9% 5,9% 7,4% 

25,0% 29,5% 23,6% 17,7% 21,7% 

17,4% 14,6% 25,2% 24,9% 17,7% 

26,2% 28,5% 25,9% 30,8% 32,8% 

2,2% 3,3% 3,3% 0,7% 1,0% 

5,3% 5,3% 3,6% 4,3% 6,4% 

12,9% 13,2% 11,1% 14,8% 10,7% 

Jorge Altamira 

Hermes Binner 

Mauricio Macri 

Sergio Massa  

Daniel Scioli  

Otro 

En blanco/No iría a 
votar 

Ns/Nc 

Intención de voto Presidente 2015 – ESCENARIO I  
Por cortes 

Considerando esta lista de dirigentes que le menciono en orden alfabético 
por apellido, ¿A quién votaría como Presidente en 2015?* 
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Considerando esta lista de dirigentes que le menciono en orden alfabético 
por apellido, ¿A quién votaría como Presidente en 2015?* 

 

27,4% 

25,4% 

18,2% 

5,5% 

2,7% 

2,1% 

4,7% 

14,0% 

Daniel Scioli  

Mauricio Macri 

Sergio Massa  

Julio Cobos 

Jorge Altamira 

Otro 

En blanco / No iría a votar 

Ns/Nc 

*mención guiada 

ESCENARIO II 

Intención de voto Presidente 2015 – ESCENARIO II 
Respuesta guiada 

Florencio Randazzo 0,8% 
Sergio Urribarri 0,5% 
Otra respuesta 0,8% 

Base: Total encuestados 
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NACIONAL 

2,7% 

5,5% 

25,4% 

18,2% 

27,4% 

2,1% 

4,7% 

14,0% 

CENTRO CUYO NEA NOA SUR 

2,9% 1,0% 2,3% 3,0% 2,7% 

4,0% 16,9% 6,2% 4,3% 5,0% 

26,6% 25,2% 24,9% 18,0% 20,4% 

17,7% 12,9% 23,6% 24,6% 18,7% 

27,0% 25,8% 26,2% 31,1% 33,1% 

2,3% 2,0% 2,6% 0,7% 1,0% 

4,9% 4,6% 3,0% 3,0% 7,0% 

14,6% 11,6% 11,1% 15,4% 12,0% 

Jorge Altamira 

Julio Cobos 

Mauricio Macri 

Sergio Massa  

Daniel Scioli  

Otro 

En blanco/No iría a 
votar 

Ns/Nc 

Intención de voto Presidente 2015 – ESCENARIO II 
Por cortes 

Considerando esta lista de dirigentes que le menciono en orden alfabético 
por apellido, ¿A quién votaría como Presidente en 2015?* 
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Considerando esta lista de dirigentes que le menciono en orden alfabético 
por apellido, ¿A quién votaría como Presidente en 2015?* 

 

27,9% 

25,6% 

19,0% 

7,4% 

2,7% 

2,3% 

5,0% 

10,1% 

Daniel Scioli  

Mauricio Macri 

Sergio Massa  

Ernesto Sanz 

Jorge Altamira 

Otro 

En blanco / No iría a votar 

Ns/Nc 

*mención guiada 

ESCENARIO III 

Intención de voto Presidente 2015 – ESCENARIO III 
Respuesta guiada 

Florencio Randazzo 0,8% 
Sergio Urribarri 0,5% 
Julio Cobos 0,4% 
Otra respuesta 0,6% 

Base: Total encuestados 
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NACIONAL 

2,7% 

25,6% 

19,0% 

7,4% 

27,9% 

2,3% 

5,0% 

10,1% 

CENTRO CUYO NEA NOA SUR 

3,0% 1,7% 1,6% 1,6% 3,3% 

26,8% 26,5% 23,3% 17,7% 21,7% 

18,4% 15,6% 24,9% 24,6% 18,7% 

7,3% 8,0% 8,9% 7,0% 6,3% 

26,9% 30,1% 28,5% 31,5% 33,1% 

2,3% 2,6% 3,0% 1,3% 0,7% 

5,2% 5,6% 2,3% 3,6% 7,7% 

10,2% 9,9% 7,5% 12,7% 8,4% 

Jorge Altamira 

Mauricio Macri 

Sergio Massa  

Ernesto Sanz 

Daniel Scioli  

Otro 

En blanco/No iría a 
votar 

Ns/Nc 

Intención de voto Presidente 2015 – ESCENARIO III 
Por cortes 

Considerando esta lista de dirigentes que le menciono en orden alfabético 
por apellido, ¿A quién votaría como Presidente en 2015?* 
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Evolución de la intención de voto Presidente 2015 
por escenario 

ES
C

EN
A

R
IO

 I 
ES

C
EN

A
R

IO
 II

 
ES

C
EN

A
R

IO
 II

I 

Ago-14 Sep-14 Oct-14 Dic-14 Ene-15 

Sergio Massa 25,0% 23,5% 20,5% 17,2% 18,2% 

Daniel Scioli 24,5% 24,3% 26,0% 24,7% 27,0% 

Mauricio Macri 19,1% 23,2% 21,1% 23,7% 24,6% 

Hermes Binner 13,4% 11,3% 9,0% 8,0% 7,8% 

Jorge Altamira 1,9% 1,3% 1,9% 2,0% 2,1% 

Sergio Massa 23,9% 23,3% 19,9% 17,0% 18,2% 

Daniel Scioli 25,4% 24,3% 26,6% 23,8% 27,4% 

Mauricio Macri 20,5% 23,9% 20,2% 24,3% 25,4% 

Julio Cobos 9,0% 7,8% 10,1% 8,6% 5,5% 

Jorge Altamira 2,5% 2,0% 2,6% 2,4% 2,7% 

Sergio Massa 24,5% 22,7% 21,0% 18,3% 19,0% 

Daniel Scioli 24,2% 24,2% 27,8% 24,5% 27,9% 

Mauricio Macri 19,1% 23,2% 21,5% 24,1% 25,6% 

Ernesto Sanz 7,9% 6,9% 7,0% 7,3% 7,4% 

Jorge Altamira 2,3% 2,4% 2,3% 3,0% 2,7% 



Elecciones presidenciales 2015: Escenario II 
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Jorge 
Altamira 

Julio  
Cobos 

Mauricio 
Macri 

Sergio 
Massa 

Daniel 
Scioli 

Otra 
respuesta 

En blanco / 
No iría a 

votar 
Ns/Nc 

Jorge Altamira 95,0%     5,0%         

Hermes Binner 10,1% 26,6% 21,5% 6,3% 11,4% 3,8% 1,3% 19,0% 

Mauricio Macri   4,5% 93,1% 1,2% 1,2%       

Sergio Massa   4,4% 1,6% 91,8% 2,2%       

Daniel Scioli   1,8% 1,1% 2,2% 94,5%     0,4% 

Otra respuesta   21,7%       73,9%   4,3% 

En blanco / No iría a 
votar   3,8% 1,9%   1,9% 1,9% 88,5% 1,9% 

Ns/Nc   3,1%     1,6%     95,3% 

E
le

cc
io

ne
s 

pr
es

id
en

ci
al

es
  2

01
5:

 
E

sc
en

ar
io

 I 

Cruces - Elecciones 2015: Escenario I  vs. 
Escenario II 

Si se comparan los escenarios I y II con la intención de voto a presidente 2015 se observa que: 
ü  Daniel Scioli mantiene un 94,5% de los votos, Jorge Altamira el 95%, Sergio Massa el 91,8 % y Mauricio Macri 
el 93,1%. 
ü  Por otro lado, un 26,6% de quienes eligieron a Binner en el primer escenario prefiere a Cobos en el segundo y 
un 21,5% a Mauricio Macri.  



Elecciones presidenciales 2015: Escenario III 
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Jorge 
Altamira 

Mauricio 
Macri 

Sergio 
Massa 

Ernesto 
Sanz 

Daniel 
Scioli 

Otra 
respuesta 

En blanco / 
No iría a 

votar 
Ns/Nc 

Jorge Altamira 90,5%   4,8% 4,8%         

Hermes Binner 8,9% 17,7% 12,7% 25,3% 11,4% 3,8% 3,8% 16,5% 

Mauricio Macri   94,7% 2,0% 1,6% 1,2%     0,4% 

Sergio Massa   ,5% 94,0% 2,2% 3,3%       

Daniel Scioli   2,2% 1,5% 0,4% 95,6%     0,4% 

Otra respuesta   4,5%   13,6%   81,8%     

En blanco / No iría a 
votar   1,9%   1,9% 1,9% 1,9% 88,5% 3,8% 

Ns/Nc       0,8% 2,3%   0,8% 96,1% 

E
le

cc
io

ne
s 

pr
es

id
en

ci
al

es
  2

01
5:

 
E

sc
en

ar
io

 I 

Cruces - Elecciones 2015: Escenario I  vs. 
Escenario III 

Si se comparan los escenarios I y III con la intención de voto a presidente 2015 se observa que: 
ü  Daniel Scioli mantiene un 95,6% de los votos, Jorge Altamira el 90,5%, Sergio Massa el 94% y Mauricio Macri 
el 94,7 %. 
ü  Por otro lado, un 25,3% de quienes eligieron a Binner en el primer escenario prefiere a Sanz en el tercero. Un 
17,7% optó por Macri y un 12,7% hizo lo propio por Massa. 
  



Elecciones presidenciales 2015: Escenario III 
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Jorge 
Altamira 

Mauricio 
Macri 

Sergio 
Massa 

Ernesto 
Sanz 

Daniel 
Scioli 

Otra 
respuesta 

En blanco / 
No iría a 

votar 
Ns/Nc 

Jorge Altamira 96,2%     3,8%         

Julio Cobos 1,8% 20,0% 16,4% 34,5% 9,1% 5,5% 5,5% 7,3% 

Mauricio Macri 0,4% 93,3% 2,4% 2,4% 1,2%   0,4%   

Sergio Massa   1,7% 95,6% 0,6% 2,2%       

Daniel Scioli   2,2% 0,4% 0,7% 96,7%       

Otra respuesta       10,0%   90,0%     

En blanco / No iría a 
votar       2,1%     93,8% 4,2% 

Ns/Nc     1,4% 1,4% 0,7% 0,7% 1,4% 94,4% 

E
le

cc
io

ne
s 

pr
es

id
en

ci
al

es
  2

01
5:

 
E

sc
en

ar
io

 II
 

Cruces - Elecciones 2015: Escenario II  vs. 
Escenario III 

Si se comparan los escenarios II y III con la intención de voto a presidente 2015 se observa que:  
ü Jorge Altamira mantiene el 96,2% de los votantes, Sergio Massa un 95,6%, Daniel Scioli un 96,7% y Mauricio 
Macri un 93,3%. 
ü  Por otro lado, un 34,5% de quienes eligieron a Cobos en el segundo escenario prefiere a Sanz en el tercero. 
Un 20% a Macri y otro 16,4% a Sanz. 



26,7% 

45,8% 

27,5% 

Al oficialismo 

A la 
oposicion 

Aun no lo 
tiene 

decidido 
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Para las elecciones presidenciales, cree 
Ud. que va a votar: 

¿Oficialismo u oposición? 

Se
gú

n 
ra

ng
o 

ed
ad

 
Se

gú
n 

ni
ve

l 
ed

uc
at

iv
o 

Se
gú

n 
se

xo
 

28,5% 

25,0% 

45,4% 

46,2% 

26,2% 

28,7% 

Hombre 

Mujer 

31,9% 

22,1% 

26,8% 

40,2% 

47,9% 

50,4% 

27,9% 

30,1% 

22,8% 

Bajo 

Medio 

Alto 

25,0% 

28,9% 

45,4% 

46,4% 

29,6% 

24,7% 

Hasta 40 

Más de 40 

Base: Total encuestados 



Para las elecciones presidenciales, cree Ud. que va a votar: 
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¿Oficialismo u oposición? 
Por cortes 

Al oficialismo 

A la oposición 

Aún no lo tiene 
decidido 

NACIONAL 

26,7% 

45,8% 

27,5% 

CENTRO CUYO NEA NOA SUR 

26,4% 26,2% 26,6% 26,9% 32,8% 

46,3% 44,7% 46,2% 44,3% 41,5% 

27,3% 29,1% 27,2% 28,9% 25,8% 



Si, 26,6% 

No, 47,9% 

Ns/Nc, 
25,5% 

¿Votaría Ud. al candidato que elija 
Cristina Fernández de Kirchner, sea 

quien fuera? 

21 

Se
gú

n 
se

xo
 

26,3% 

26,7% 

47,7% 

48,0% 

25,9% 

25,3% 

Hombre 

Mujer 

Se
gú

n 
ni

ve
l 

ed
uc

at
iv

o 

31,4% 

24,4% 

22,4% 

45,2% 

47,8% 

52,0% 

23,3% 

27,8% 

25,6% 

Bajo 

Medio 

Alto 

Se
gú

n 
ra

ng
o 

ed
ad

 

24,8% 

28,8% 

48,9% 

46,7% 

26,3% 

24,5% 

Hasta 40 

Más de 40 

Base: 54,2% 

Candidato de CFK 
Solo para quienes declaran votar al 

oficialismo o aún no lo tienen decidido: 
54,2% 



¿Votaría Ud. al candidato que elija Cristina Fernández de Kirchner sea 
quien fuera? 
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Candidato de CFK 
Por cortes 

Si 

No 

Ns/Nc 

NACIONAL 

26,6% 

47,9% 

25,5% 

CENTRO CUYO NEA NOA SUR 

27,7% 20,4% 29,3% 24,7% 22,9% 

47,3% 52,1% 51,2% 40,6% 60,0% 

25,1% 27,5% 19,5% 34,7% 17,1% 

Solo para quienes declaran votar al 
oficialismo o aún no lo tienen decidido 



Cambie el 
modelo por 
completo, 

40,8% 

Combine 
continuidad y 
cambio del 

modelo, 
33,1% 

Profundice el 
modelo actual, 

21,0% 
Ns/Nc, 5,1% 

Próximo Presidente  

Pensando en el próximo Presidente de 
Argentina ¿Qué preferiría usted:…?  

23 

Se
gú

n 
ra

ng
o 

ed
ad

 
Se

gú
n 

ni
ve

l 
ed

uc
at

iv
o 

Se
gú

n 
se

xo
 

40,3% 

41,1% 

32,1% 

34,1% 

22,2% 

19,9% 

5,3% 

4,9% 

Hombre 

Mujer 

41,1% 

43,6% 

35,9% 

28,6% 

33,8% 

38,2% 

24,6% 

17,0% 

22,3% 

5,7% 

5,5% 

3,6% 

Bajo 

Medio 

Alto 

40,7% 

40,7% 

33,2% 

33,2% 

20,9% 

21,2% 

5,2% 

4,9% 

Hasta 40 

Más de 40 

Base: Total encuestados 



Pensando en el próximo Presidente de Argentina ¿Qué preferiría usted:
…?  

24 

Alguien que cambie 
el modelo por 

completo 

Alguien que combine 
continuidad y 

cambio del modelo 

Alguien que 
profundice el modelo 

actual 

Ns/Nc 

NACIONAL 

40,8% 

33,1% 

21,0% 

5,1% 

CENTRO CUYO NEA NOA  SUR 

41,2% 39,1% 38,0% 41,6% 39,1% 

32,4% 35,8% 33,8% 34,4% 36,5% 

21,1% 21,2% 23,3% 18,4% 20,1% 

5,3% 4,0% 4,9% 5,6% 4,3% 

Próximo Presidente 
Por cortes 



51,4% 

48,6% 

Continuidad 
del modelo 
cambiando 

algunas 
políticas 

Cambio del 
modelo 

manteniendo 
algunas 
políticas 

25 
Base: casos de quienes combinan cambio y continuidad 

Ud. preferiría: 

¿Cambio o Continuidad? 
Solo para quienes combinan continuidad 

y cambio del modelo: 33,1%  

Se
gú

n 
ra

ng
o 

ed
ad

 
Se

gú
n 

ni
ve

l 
ed

uc
at

iv
o 

Se
gú

n 
se

xo
 

55,1% 

48,3% 

44,9% 

51,7% 

Hombre 

Mujer 

53,5% 

49,3% 

52,1% 

46,5% 

50,7% 

47,9% 

Bajo 

Medio 

Alto 

48,2% 

55,7% 

51,8% 

44,3% 

Hasta 40 

Más de 40 
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NACIONAL 

51,4% 

48,6% 

CENTRO CUYO NEA NOA SUR 

50,3% 57,4% 56,3% 44,8% 60,6% 

49,7% 42,6% 43,7% 55,2% 39,4% 

Continuidad del modelo 
cambiando algunas 

políticas 

Cambio del modelo 
manteniendo algunas 

políticas 

Ud. preferiría: 

¿Cambio o Continuidad? 
Por cortes 

Solo para quienes combinan 
continuidad y cambio del modelo  



Monitoreo de la opinión pública 

PERFILES 
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48,6% 
51,4% 

54,0% 

46,0% 

Hombre Mujer 

16,0% 
25,4% 23,0% 

12,7% 

22,9% 

16,7% 

21,2% 
21,5% 15,8% 

24,8% 

Hasta 24 
años 

Entre 25 y 
34 años 

Entre 35 y 
44 años 

Entre 45 y 
54 años 

55 años o 
más 

35,1% 
39,9% 

25,0% 

42,4% 
34,6% 

23,1% 

Bajo Medio Alto 

35,9% 

43,7% 

2,5% 

7,3% 

10,6% 

66,1% 

18,8% 

2,2% 

6,6% 

6,3% 

Cristina Fernández 

Candidato Opositor 

En blanco 

No votó 

No contesta 

Sexo 

Edad 

Nivel educativo 

Voto Presidente 2011 

27,0% 
Voto Presidente 

2015. Escenario I 

¿Cambio o continuidad? 

DANIEL SCIOLI El 61,3% de quienes elegirían a Daniel Scioli como 
Presidente en 2015 aprueba la gestión de 
Gobierno Nacional. 

Proporcionalmente 
más hombres 

votarían a Scioli en 
2015. 

Proporcionalmente 
más personas de 

nivel educativo 
bajo optaría por 

Scioli en 2015, 
, 

Proporcionalmente más personas que votaron a CFK 
en 2011 optarían por Scioli en 2015 

No existen 
diferencias 

significativas por 
edad. 

40,8% 33,1% 
21,0% 

5,1% 

23,1% 33,4% 
39,8% 

3,8% 

Cambie por 
completo 

Combine 
continuidad y 

cambio 

Profundice Ns/Nc 

Proporcionalmente más personas que quieren que se 
profundice el modelo, votarían a Daniel Scioli en las 

próximas elecciones presidenciales. 
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48,6% 
51,4% 

48,4% 
51,6% 

Hombre Mujer 

16,0% 
25,4% 23,0% 

12,7% 
22,9% 

15,5% 

26,6% 23,4% 

10,7% 

23,8% 

Hasta 24 
años 

Entre 25 y 
34 años 

Entre 35 y 
44 años 

Entre 45 y 
54 años 

55 años o 
más 

35,1% 
39,9% 

25,0% 28,5% 

43,2% 

28,3% 

Bajo Medio Alto 

35,9% 

43,7% 

2,5% 

7,3% 

10,6% 

12,1% 

70,8% 

1,4% 

5,3% 

10,4% 

Cristina Fernández 

Candidato Opositor 

En blanco 

No votó 

No contesta 

Sexo 

Edad 

Nivel educativo 

Voto Presidente 2011 

24,6% 
Voto Presidente 

2015. Escenario I 

MAURICIO MACRI El 83,7% de quienes elegirían a Mauricio Macri 
como Presidente en 2015 desaprueba la gestión de 
Gobierno Nacional. 

No existen 
diferencias 

significativas por 
sexo. 

No existen 
diferencias 

significativas por 
rango de edad. 

Proporcionalmente más personas que se inclinaron 
por un candidato opositor en 2011, votarían a Mauricio 

Macri en las próximas presidenciales. 

Proporcionalmente 
más personas de 
nivel educativo 

alto votarían a 
Macri en 2015. 

¿Cambio o continuidad? 

40,8% 33,1% 21,0% 
5,1% 

60,2% 

29,4% 
8,9% 1,4% 

Cambie por 
completo 

Combine 
continuidad y 

cambio 

Profundice Ns/Nc 

Proporcionalmente más personas que quieren que se 
cambie el modelo por completo, votarían a Mauricio 

Macri en las próximas elecciones presidenciales. 
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48,6% 

51,4% 

49,6% 
50,4% 

Hombre Mujer 

16,0% 
25,4% 23,0% 

12,7% 

22,9% 

15,7% 

30,2% 24,4% 

10,9% 
18,8% 

Hasta 24 
años 

Entre 25 y 
34 años 

Entre 35 y 
44 años 

Entre 45 y 
54 años 

55 años o 
más 

35,1% 
39,9% 

25,0% 

39,1% 43,1% 

17,8% 

Bajo Medio Alto 

35,9% 

43,7% 

2,5% 

7,3% 

10,6% 

36,1% 

40,9% 

3,0% 

9,7% 

10,1% 

Cristina Fernández 

Candidato Opositor 

En blanco 

No votó 

No contesta 

Sexo 

Edad 

Nivel educativo 

Voto Presidente 2011 

18,2% 
Voto Presidente 

2015. Escenario I 

SERGIO MASSA El 63,9% de quienes votarían a Sergio Massa 
como Presidente en 2015 desaprueba la gestión 
del Gobierno Nacional. 

No existen 
diferencias 

significativas por 
sexo. 

Proporcionalmente 
más personas entre 

25 y 34 años 
votarían a Massa en 

2015. 

Proporcionalmente 
más personas de 
nivel educativo 
bajo votarían a 

Massa en 2015. 

No existen diferencias significativas por voto 2011. 

¿Cambio o continuidad? 

40,8% 33,1% 
21,0% 

5,1% 

48,2% 
33,7% 

14,8% 
3,2% 

Cambie por 
completo 

Combine 
continuidad y 

cambio 

Profundice Ns/Nc 

Proporcionalmente más personas que quieren que se 
cambie el modelo por completo, votarían Serio Massa 

en las próximas elecciones presidenciales. 
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48,6% 51,4% 
41,2% 

58,8% 

Hombre Mujer 

16,0% 
25,4% 23,0% 

12,7% 
22,9% 

10,1% 

27,8% 26,1% 

13,5% 

22,5% 

Hasta 24 
años 

Entre 25 y 
34 años 

Entre 35 y 
44 años 

Entre 45 y 
54 años 

55 años o 
más 

35,1% 
39,9% 

25,0% 26,7% 
38,4% 34,8% 

Bajo Medio Alto 

35,9% 

43,7% 

2,5% 

7,3% 

10,6% 

14,1% 

71,1% 

3,7% 

5,1% 

6,0% 

Cristina Fernández 

Candidato Opositor 

En blanco 

No votó 

No contesta 

Sexo 

Edad 

Nivel educativo 

Voto Presidente 2011 

7,8% 
Voto Presidente 

2015. Escenario I 

HERMES BINNER El 76,8% de quienes elegirían a Hermes Binner 
como Presidente en 2015 desaprueba la gestión de 
Gobierno Nacional. 

Proporcionalmente 
más mujeres 

votarían por 
Hermes Binner. 

No existen 
diferencias 

significativas por 
rango de edad. 

Proporcionalmente 
más personas de 
nivel educativo 
alto votarían por 
Binner en 2015. 

Proporcionalmente más personas  que se inclinaron 
por un candidato opositor en 2011, votarían a Hermes 

Binner en las próximas presidenciales. 

¿Cambio o continuidad? 

40,8% 33,1% 
21,0% 

5,1% 

39,1% 47,2% 

9,6% 4,2% 

Cambie por 
completo 

Combine 
continuidad y 

cambio 

Profundice Ns/Nc 

Proporcionalmente más personas que quieren que se 
combine continuidad y cambio de modelo, votarían a 

Hermes Binner en las próximas elecciones presidenciales. 


